



Издаётся с 16 марта 1935 года

Степь

Общественно-политическая газета Пестравского района Самарской области

12+ СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Упор - на собственное производство. стр. 1-2

Ответственность по оплате за капремонт несёт собственник. стр. 2

«Шершни» - в полуфинале. стр. 3

Поздравления. Объявления. Реклама. стр. 4

№ 22 (7164)

30 марта 2016 года

Среда

Трибуна РУКОВОДИТЕЛЯ

Упор - на собственное производство

Губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин в своём ежегодном Послании уделил особое внимание обеспечению продовольственной безопасности региона, значению наполняемости рынка качественными и доступными по цене продуктами питания. «Важнейшей задачей в сегодняшних непростых условиях является импортозамещение», - считает глава региона.



Замена привозимой из-за рубежа продукции на отечественные товары - первоочередная задача, стоящая сегодня перед органами власти всех уровней. Для этого принимаются различные меры, в том числе и поддержка сельхозтоваропроизводителей.

О том, какие действия предпринимает в этом плане администрация на-

шего района, нам рассказал заместитель Главы района по развитию сельского хозяйства - руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства муниципального района Пестравский Самарской области» Н.Н. Бондарев:

- Недавно состоялось заседание коллегии администрации района. Председательствовал Глава района А.П. Люба-

ев. В числе вопросов, стоящих на повестке дня, обсуждалось создание новых порядков стимулирования развития сельскохозяйственной отрасли на территории района в 2016 году за счёт средств районного бюджета.

Дабы оказать помощь развитию растениеводства и животноводства с целью увеличения количе-

ства сельскохозяйственной продукции, и исходя из возможностей районного бюджета, на коллегии было принято решение о разработке видов стимулирующих субсидий для сельскохозяйственных организаций, крестьянских (фермерских) (КФХ) и личных подсобных хозяйств (ЛПХ).

(Окончание на стр. 2)

ПРАЗДНИКИ, ТРАДИЦИИ, ОБРЯДЫ

Делают жизнь ярче



В культурно-досуговом центре села Пестравка состоялся концерт, посвящённый Дню работников культуры. Праздничное мероприятие собрали работники отрасли со всего района: директоров сельских Домов культуры, художественных руководителей, библиотекарей, артистов и многих других, кто делает нашу жизнь веселее, ярче и интереснее.

Собравшихся со сцены поздравили председатель Собрания представителей района А.А. Максаков, заместитель Главы района В.В. Шаталов, руководитель управления культуры молодёжной политики, физкультуры и спорта А.А. Рябышев, директор МКДЦ О.Б. Ларькина.

В торжественной части праздника под громкие аплодисменты присутствующих прошла церемония награждения наиболее отличившихся работников отрасли культуры. Почётных грамот администрации района за вклад в развитие культуры и преданность профессии были

удостоены: Л.Н. Бегина, библиотекарь Краснополянской сельской библиотеки; С.А. Харитоновна, библиотекарь Майской сельской библиотеки. Благодарственными письмами администрации района были отмечены: Т.Н. Гульбина, руководитель народной детской изостудии «Юный художник»; Е.В. Бирева (на фото с В.В. Шаталовым), методист культурно-досуговой деятельности МКДЦ. Благодарностью министерства культуры Самарской области за высокий профессионализм и вклад в развитие культуры в Са-

марской области награждены: Т.А. Рябышева, директор Пестравской межпоселенческой библиотеки; А.Н. Чистов, руководитель Пестравского народного хора русской песни. Кроме того, благодарственные письма управления культуры получили: Э.В. Козленко, директор Детской музыкальной школы села Пестравка; Н.В. Батова, заведующая Майской сельской библиотекой; А.С. Горячева, заведующая методическим центром МКДЦ; И.А. Михеева, художественный руководитель Тяглоозерского СДК; Т.И. Лашина, заведующая Марьевским СДК; В.Н. Пугачев, инженер по ресурсному обеспечению и охране труда МБУ «Центр материально-технического обеспечения муниципального района Пестравский».

На празднике были также отмечены Дипломами лауреатов областного фестиваля «Рождённые в сердце России» Пестравский народный хор и вокальная группа «Забава».

Через награждения и поощрений переплеталась с номерами артистов художественной самодельности, которые подарили зрителям свои зажигательные музыкальные выступления и интересную театрализованную постановку.

Е. ВЛАДОВА.

Новости

Заседание комиссии

Состоялось очередное заседание трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Напомним, комиссия является постоянно действующим органом, обеспечивающим социальное партнёрство в муниципальном районе Пестравский и состоит из представителей Союза работодателей, Координационного совета организаций профсоюзов и районной администрации.

На заседании были рассмотрены вопросы, касающиеся проведения месячника по охране труда и заключения коллективных договоров. По каждому из них были приняты соответствующие решения.

Новый сервис

Департамент информационных технологий и связи Самарской области реализовал новый сервис на региональном портале государственных и муниципальных услуг - rgu.samregion.ru. Теперь жители региона могут узнать статус поданного в многофункциональный центр заявления в режиме онлайн. После подачи заявления в офисе МФЦ гражданин получает расписку о приеме документов, в которой указан номер дела и PIN-код. С их помощью на региональном портале госуслуг в разделе «Проверить статус оказания услуги» можно посмотреть текущий статус прохождения заявления по различным инстанциям.

Дополнительные выплаты

Как сообщает Управление Пенсионного фонда России по Пестравскому району, пенсионерам, чьи дети являются студентами, положены дополнительные выплаты. Если пенсионеру не был установлен повышенный размер фиксированной выплаты с учетом иждивенцев, то ему необходимо обратиться в территориальный орган ПФР с соответствующим заявлением.

Хорошее настроение

Яркий, весёлый, интересный концерт состоялся в стенах Центра социального обслуживания. В программе приняли участие воспитанники объединения Дома детского творчества «Эстрадный вокал» (руководитель З. В. Гвоздева), которые задали мероприятию тон хорошего весеннего настроения. Пенсионеры клуба по интересам «Вдохновение» (руководитель Н.А. Сидорова) удивили разнообразием своих творческих способностей. Они пели песни, читали стихи, показывали забавные театральные сценки. Пенсионеры районного клуба «Поэзия» Н.П. Ембулатов и Г.И. Бондарева прочитали присутствующим стихи собственного сочинения.

Весенний праздник

В Пестравском детсаде «Колосок» воспитатель Т.В. Яровенко и музыкальный руководитель Н.А. Ширяева провели с воспитанниками 2-ой младшей группы «Теремок» мероприятие «Жаворонки прилетели». Ребята стали участниками фольклорного действа: пели песни, играли в народную игру «Платочек», читали стихи о весне. Дети очень старались закликать жаворонков. А затем угостились традиционным лакомством в виде птиц, испечённым бабушкой Е.Е. Коренченко. В завершение ребята, глядя на небо, громко кричали: «жаворонки прилетели!».

Одной строкой

25 марта на базе ЦСО Пестравского района прошло выездное зональное заседание координационных советов - представительств Федерации профсоюзов Самарской области в муниципальных образованиях.

(Окончание. Начало на стр. 1)

Принято решение по разработке двух новых порядков (стимулирование мясного скотоводства и выращивания кормовых культур) и проведению корректив-

ствам и сельхозорганизациям, возмещающих часть затрат на содержание коров молочного направления будет переработан. Вместо ранее выплачиваемых 2,5 тыс. руб. за содержание 1 коровы молочного направления будет вып-

Упор - на собственное производство

ровки двух ранее работающих на территории района порядков (стимулирование молочного скотоводства и закупка молока в личных подсобных хозяйствах граждан).

В части развития мясного скотоводства предлагается выплата субсидий в размере 2 000 рублей на содержание 1 коровы мясного направления, и 4 рубля за 1 кг реализованного мяса говядины в живом весе.

По субсидированию посева кормовых культур (травы), посеянных в текущем году, предлагается: 1000 рублей за 1 га посевов многолетних трав и 300 рублей за 1 га посевов однолетних трав. Данный порядок также принимается впервые и рассчитан для того, чтобы увеличить кормовую базу в зимний период как в крестьянских (фермерских), так и в личных подсобных хозяйствах наших граждан.

Порядок предоставления субсидий крестьянско-фермерским хозяй-

ствам и сельхозорганизациям, возмещающих часть затрат на содержание коров молочного направления будет переработан.

Также в ходе заседания председателем коллегии было предложено увеличить ставку субсидирования в порядке закупки молока в личных подсобных хозяйствах населения и довести её до 5 рублей за 1 кг молока. То есть за 1 кг сданного гражданином молока вдобавок он получит 5 рублей: 3 рубля из бюджета поселения, 2 рубля из районного бюджета.

Сегодня по поручению коллегии администрации района управление сельского хозяйства разработывает с учётом всех юридических требований обозначенные порядки предоставления субсидий хозяйствам в 2016 году. Оплата по всем видам субсидий будет осуществляться ежеквартально.

По интересующим вопросам можно обращаться в юридический отдел управления сельского хозяйства администрации района.

Е. ТОЛСТОВА.

РАЙОННЫЙ СЕМИНАР

Развитие творчества детей

На базе Дома детского творчества (Пестравский филиал ГБОУ СОШ с. Майское), состоялся районный семинар на тему: «Духовно-нравственное воспитание учащихся через традиции и обычаи своего народа на занятиях декоративно-прикладным творчеством» для учителей технологии, учителей начальных классов и воспитателей дошкольных образовательных учреждений.

Открыла мероприятие и.о. руководителя Дома

детского творчества **С.И. Пикалова**. Светлана Ивановна познакомила присутствующих с программой семинара и рассказала о духовно-нравственном воспитании, как об одном из основных направлений работы ДДТ. «*Основа духовно-нравственного воспитания - это обычаи и традиции русского народа, но в процессе воспитания необходимо учитывать изменения общества и потребности современных детей*», - подчеркнула С.И. Пикалова.

Методист ДДТ **О.Е. Скупченко** рассказала о том, какие требования предъявляются к оформлению детских конкурсных работ.

Методист **Н.А. Казачкова** и педагог дополнительного образования **О.В. Саяпина** показали презентацию и выступление на тему: «Обереги».

Затем слушатели рассмотрели мастер-классы по различным направлениям, представленные педагогами дополнительного образования: О.А. Васильченко-

вой, Т.А. Хавановой, В.Ю. Кишковой, Н.Е. Безродновой Е.В. Шаталовой и Н.Ю. Кишковой.

После занятий творческого мастерства участники семинара подвели итоги. Специалист ресурсного центра **Г.И. Позднякова** поблагодарила педагогов за проведение мастер-классов и сказала о важности и значимости работы Дома творчества в данном направлении.

А. АНАТОЛЬЕВА.

СЛОВО ДЕПУТАТУ

Сохраним единство



В.А. ГЕРАСИМОВА, депутат Собрания представителей сельского поселения Мосты по округу № 2 «Комсомольский»:

- Ежегодно все неравнодушные к проблемам села люди собираются на собрание граждан, чтобы обсудить и дать оценку работе администрации поселения. На последнем собрании говорилось о том, что работы у местной администрации в прошлом году было немало. Обеспечение безопасного прохода паводка, организация в его период лодоч-

ной переправы, ремонт уличного освещения, уборка свалки, покос сорной растительности, организация общественного стада, - это только малая часть вопросов местного значения, которые приходится решать главе поселения **А.В. Цуцкареву** и специалисту администрации **В.В. Крица**. Решение многих вопросов и проблем, требующих времени и финансирования, осуществляется при поддержке районных органов власти и лично Главы района **А.П. Любаева**.

В поселении работает депутатский корпус. Практически все депутаты - члены «Единой России». Они во главе с **А.В. Цуцкаревым** по мере своих возможностей выполняют наказания и просьбы жителей своевременно.

В наше время из-за, скажем так, более чем скромного бюджета поселения органам местного самоуправления особенно тяжело находить выходы из той или иной ситуации. Часто приходится выбирать, куда направить бюджетные средства, и на чаше весов перевешивают наиболее животрепещущие проблемы.

Большую часть информации мы получаем из средств массовой информации. Ситуация в стране напряжённая, кризис. На фоне внешних политических событий видно, как мы живём у себя в селе: есть всё: свет, газ, вода, дороги, освещение, медицинское обслуживание, социальные выплаты, все службы работают на нормальном уровне. Нам

нужно беречь то, что есть, а для этого сохранять единство и взаимоподдержку. Как говорит Губернатор Самарской области **Н.И. Меркушкин**, «не нужно раскачивать лодку, необходимо сплотиться перед лицом внешних угроз и тогда можно гарантировать нормальное функционирование государства и общества». И жители в нашем поселении в основном понимающие и ответственные. Уверена, что в предстоящий день голосования, в сентябре 2016 года, они и другие жители нашего Пестравского района проявят свою политическую активность и изберут самых достойных людей в Государственный и Самарскую Губернскую думы.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Ответственность по оплате за капремонт несёт собственник

Мы продолжаем отвечать на наиболее часто задаваемые вопросы наших читателей о капремонте домов. И сегодня руководитель экспертного департамента Фонда капитального ремонта Т.В. Соколова подробно рассказала об основных моментах оплаты собственниками взносов на капитальный ремонт.

- Татьяна Владимировна, будет ли изменён размер взноса на капитальный ремонт в Самарской области в 2016 году?

- Взнос на капитальный ремонт является частью платы за жилое помещение и коммунальные услуги для собственников помещений в многоквартирных домах и регламентирован Жилищным кодексом РФ. Именно поэтому при установлении

размера взноса на капремонт применимы общие принципы тарифного регулирования. Таким образом, повышение размера взноса на капремонт, как и прочих коммунальных услуг, предусматривается с 1 июля 2016 года. Для многоквартирных домов этажность не больше пяти взносы составят 5,45 руб. за 1 кв.м.

- Какую ответственность несёт владелец помещения в много-

квартирном доме, игнорирующий оплату взносов за капремонт?

- Обязанность по оплате расходов на капитальный ремонт закреплена за всеми собственниками помещений в доме законодательно (ч. 1 ст. 169 ЖК РФ) и наступает с момента регистрации права собственности на жильё.

Если у собственника возникает задолженность по оплате за капремонт, то, согласно Жилищному кодексу РФ (ч. 14.1. ст. 155), начиная с апреля 2016 года, ему начисляется пеня. Её размер составляет 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день

фактической оплаты, от не выплаченной в срок суммы за каждый день просрочки.

При погашении задолженности в срок до 10 апреля 2016 года пеня начисляться не будет.

В случае с регулярными неплательщиками Фонд капремонта имеет право обратиться в суд для взыскания суммы основного долга и пени за каждый день просрочки с отнесением на должника всех судебных расходов.

- Что делать, если купил квартиру с долгом за капремонт? Кто должен его оплачивать?

- Если вы приобрели квартиру, за которой значится непогашенный долг по капремонту, то

он перейдет на вас. Дело в том, что с момента регистрации права собственности на жильё на нового владельца переходят также обязательства по оплате расходов на капитальный ремонт, в том числе и задолженность предыдущего собственника. Таким образом, гасить долги по капремонту придётся уже новому хозяину жилплощади. Поэтому при покупке квартиры необходимо потребовать от продавца справку об отсутствии задолженности по взносам на капремонт. Её должны выдать либо в управляющей компании, либо в расчетно-кассовом центре, либо в фонде региональ-

ного оператора.

- Человек исправно оплачивал взносы на капремонт, а сейчас продаёт свою квартиру. Куда теперь уйдут его деньги?

- Денежные средства, которые собственник уплачивает за капремонт, находятся на специальном счёте или счёте регионального оператора. Они закреплены за конкретным жилым помещением и являются такой же долей, как доля в праве на общее имущество в многоквартирном доме. Поэтому собственник квартиры, продавший её, не вправе требовать выделения своей доли денежных средств из Фонда капремонта или со спецсчёта. В свою очередь, при покупке квартиры или комнаты в многоквартирном доме новый собственник становится обладателем доли в праве на денежные средства, находящиеся на спецсчёте или счёте регоператора, накопленные прежним хозяином.

